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. Egyszertsitse a kovetkezd kifejezést:

sin®x + sinz — 2

a)

sinw + 2+ 2cosx +sinxcosx
sinz — cosx
———— =7 hatanz = -
sinx + cosx 3
235+3.233+232

©) 3.933 _ 932

sinz +vV2cosz — 1,5 >0

. tanx —6+8cotx =0

sin? z + cos’y =

cos? & — sin? Y=

N = N W

. z+y=7 ha

sinz + cosy = a

cosx —siny =b
a>+b? =3
1 1

1+ tgx 1+ctg:c:
ry+4=2x+y)

2 4 _ 43in2 T

1—z -2z
11 1 1 6019
CBiz.be: 14—+ — 4 — 4 p— > 2
17 be +%2+32t42+ * 20062 = 2014
Utmutatds: — > —
mutatds Ry

. Egy hdromszog két szoge 45°, illetve 30°. Hany fokos

szoget zar be a két sz0g csicsat 0sszekotd egyenes a 45°
-os csticsbdl kiinduld silyvonallal?

Bocsédssunk merdélegeseket egy egyenl6 szart haromszog
alapjanak tetszéleges pontjabdl a szaraira. Igazolja,
hogy a két merdleges szakasz Gsszege dllando.

Szabdlyos haromoldali gula alaplapjanak tetszéleges
pontjabdl bocsassunk merélegest az oldallapokra. Iga-
zolja, hogy a kapott merdleges szakaszok Osszege
allando.

Héromszog egyik oldala egy félkor dtmérdje, a harmadik
csucs a félkoriven van. Az dtmérdn fekvé egyik szog 40°.
Mekkora az dtmérovel szemkozti szog?

r+2y+32=2(Vr—1+2y—1++32-1)

e +3Ve2+r+2=8

Egy héromszogben: R-(a + b) = ¢-Va'b. Leghosszabb
oldala 1. Mekkora a teriilete?

Az ABC haromszogben hol kell felvenni azt az oldalaktdl
x;y;z tavolsdgban 1év6 P pontot, hogy az xyz szorzat
maximalis legyen!

Hatarozd meg azt a minimalis keriileti rombuszt, amely
beirhaté koérének sugara 5 cml!

a b c 3
Biz.be: a;b; + < =
e abie €RT e T E T e S )
4 + 922
fRT = RT f(z)= o — min

|z? — 11z + 28| + |22 — 152 + 54| = 2
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52.

93.

47+ 4 997+l _ g9 —
33w—1 + 27a: _ 22x—1 + 74;3
4t9° 4 o = 80

1 1
2-log, 1 @ + log, 1 [T(2* + P) +9(z + 5) —32]=4

(z—1)?

16 <logg x

10, (1 — cos? ) = 2V4=2°

log, (v? +x —4) < 1
(4 — cos 82)(2 4 cos* z) = 15

Vidtaevaz-16=2-1
(z—Vr—-2-2)(x—vVr—-3-3)=0
Oldja meg: a)13 — (z — 1) > 4|z + 1| b)Mekkora a

két gorbe altal meghatarozott sikidom tertilete?

x—3, 1 14 (z—1)8
) T3t —2) = ——

47+l 4 997+l _ Q.97 —

[z +3|+ |z —4|—]z+5]=0
2¢ —3y+zy=10 xzy€Z
zy? + 2y +2—243y =0 zy € ZT

Milyen p-re nincs koz6s pontja az f(x) = —2px — 5 és a
g(x) = (p +12)a® — 4 fiiggvényeknek?

Mely valds p-re teljesiil, hogy a 222 — (p+7)z+p+5=0
esetén 3 + 3 + xyx0 = 37

sinx + sin 2z + sin 3z + sindx =0
a)2zt <z?+1

2?2 —y? — 62— 6y =0
zy—x+y=20

b)2- cos?z > cosz + 1

23712 — 493 — 407y + 20
z =logy(y — 4)

Mutassuk meg, hogy nincs olyan valds szampar, amire

o @ 5)? =25 |y -3
teljestl:

21x 4+ 63y = 188

|45z — 8| + 7-22+4 + log3 (x — 2) + V/4z + 2009 = 2010
1+ Vr—2)(z* —4z+5) =1
(1++vVr—=3)(z* -4z +5) =1
(1+y—3)(z* —4z+5)=1
a)vVa? —br+4> -1

10—z
2+ 4

b)logy (47 — 5:2 +8) < —2

a)

z2-log, (5x? — 2x — 3) — xlog%(5x2 —2r—3) <24z

b)log, 5(a? — 92+ 14)  ¢)D,\Dj =

log,(y —2) +log, oz = VA4 — 422 + dzy — 42

1
bo =18 o2 \i—dmia—0

3—=x
27% < 6-9% 4 3713
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a)22® =322 +32-1=0 b)cosx = m
27
2 4
a)\/long—4log2x+4 = logQ(;) b)2 — sinz =
\/5*(‘,0821'*48111:17
9%.3Y =0
(r;y) € Z X Z
6x + 6y + bxy =0
—Trx+ 14y =0

2 2

—4

(r;y) € Z X Z * Y
zy+x+2y=0

4;"(%7411 — 42000 =12
200710g$(2008y—m) =1

a)f(x) = V22 — 152 + 36+ v/—22 + 192 — 84+ log ; 36

D; =?  b)Vz2—152+36 + V—22+ 192 — 84 +
log%36:20053z—y2+4y—4

\/(7+4\/§)x+\/(7—4\/§)m— S

\/(31 —8V15)7 + \/(31 +8V15)" = —

(x4+y)(lz—4y+11) =z -4y + 11
(4z — y)(2z — 3y — 8) = 16(2x — 3y — 8)

22 = 3zy+4+x(x—3y) =2
20 —y =3
105

2 1
cos” 2-(2cos” 7 +1) = 128 cost z + 64 cos? = — 64

log, s, (42? +1 — 4a) + logy, (13x — 4 — 102?) = 4

Hatarozzuk meg a k valés paraméter értékét gy,
hogy V22 — 20052 — 2006 + /22 — 2007z + 2006 +

Vi —k2=0

67. 3tg(m+g)+tg(x—%):0
422 +1
68. a %—f—m—i—l:() b)V1 —sin® z-tgr = sinz
T+
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1083 =22 -3 d)Wz - 1Wr+5=Va2+4x -5

logy(22 —5) 1

log,(z2 —8) 2
z+3 2 +3zx—4

A s ey e T
g2 +1g6

b)lg(6% —96) —2 =

(x+3)

1
x—i—y:g

cos(mz)- cos(my) = =

Viti+2
Vi+1-1
Hatarozza meg a p paraméter értékét, hogy barmely
222 + 27 + 3
— <P

2 +x+1

x+1
xr — 2

valds x esetén teljestiljon:

Milyen m valés paraméter esetén teljesiil, hogy a sin® z+
sinx + 2™ — 4 = 0 egyenletnek pontosan egy gyoke van

a[— z] intervallumban?
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Vitgr—ae1

34-15% 4+ 15-5%2* = 0
331’) —

15-3% —

6-(23% + 7-(227.3% 4 27.3%7)

(</7+\/ﬁ~</7*\/ﬁ)72 €

1
a)(§+sin z)?+(y*+cosx)® =0

Igazolja:

(\/10+\/E-\/10— V19)
Z

b)sin? z+cos® y = 2

b)Abr.: V3sinx —cos

a)2- sin(gw) = er% flx) =

sin2x + 1 = 3-(sinz + cosx) — 2

Hatarozza meg a k valés paraméter értékét gy, hogy

4

a sin® x + cos x:k—zésasin4az+cos4x:k+f

4
egyenletnek is van megoldasa!

2+ cosx = 2tgg

9sin? g +2cosx =4
Magasabbfoki egyenletek 1. (szorzat)

a) 12z* — 22° — 3622 + 22 + 24 =0
b) 32z* — 402° — 14022 — 80z — 12 =0
c) 603: — 522 — 1402% + 522 + 80 = 0
) 3

d 3 _ 4822 +6:x+45=0

1
x4 =)

Magasabbfoki egyenletek II. (a =
x

122% — 223 — 3622 + 22+ 24 =0
32z% — 4023 — 1402% — 802z — 12 =0
60z — 5223 — 14022 4 522+ 80 = 0
3zt — 62% — 4822 + 62+ 45 =0

a
b
¢

)
)
)
d)

Egyenlet megoldasi modszerek, lépések:
ET; EK; Szorzat; Masodfoku; Diofantosz; Paraméter

)32w+1 _ 3a:+2 — 0)4\/5

162 b)5% 40,27 = 4,8 -

8% 4 27% 7
oVE 49— q)2et! o7 = o Tl L
3 + 0 d) + 3 e) o7 1 18 G
£)gr VI g gr oVt =

— 69 g)43" —
5'62 h)?)\/azi2 33f+1 1)4m+1.5 _’_4.9x—1 _
16% + 47+1 B

k)32HIVE — 4.32FVE 497 =

32° -1 22" -1

220 —1 ' 3271
o)loggz — 6-log, 3 =

9.2%
6$+1

5
9% 4% 13
Vgt = 5 W

n)loggr + log,.3 = 1

]| w

p)logs,(~) + logiz = 1 q)2-log, 3 + logy, 3 +

logy, 3 = 0 r)log,> 16 + log,, 64 = 3 s)logs(z —
7

' —logs(x —1) = 5 —loggz+ 2 =0

t)410852 6 108
V) 7logw 9

0
5
2
5
3.

sz)log,, 2
— 210g31 6
_ 7log, 3

—92—=0 ty)31+10g\/§x_910g\/§x _
—-42=0

Oldja meg az egyenleteket értékkészlet vizsgalattall
a)3sinz + cosy = 4 b)(3 — sinbz)(1l + sin2z) = 8
¢)(2 + sinz)(4 — cosy) = 15 d)cosz + V3sinz
2?2 — 4z +6 e)(sinz — 2siny)? + (2cosy — V3)% =
f)(sinz+cosy)? + (siny—1)2 =0 g)(sinz+2cosy)
(2siny —1)> =0 h)sin®z + 2sinxcosy — 2siny = —
i)sian + 2sinxcosy —4siny+5=0

o+ o



